

ЗНАМЯ

1987
Вторник, 28 апреля
№ 82 (8172)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пленум обкома КПСС

23 апреля в Иркутске состоялся VII пленум областного комитета партии. Пленум рассмотрел организационные вопросы. В. Ф. Малов освобожден от должности второго секретаря и выведен из состава бюро областного комитета КПСС в связи с уходом на пенсию. Вторым секретарем обкома КПСС избран В. И. Потапов, работавший секретарем областного комитета партии.

Председатель областного комитета народного контроля А. Д. Бахмат избран кандидатом в члены бюро обкома партии и освобожден от должности заведующего отделом химической промышленности обкома КПСС. А. Е. Худяков, работавший первым секретарем Ангарского горкома КПСС, утвержден заведующим отделом химической промышленности обкома КПСС.

VII пленум обкома КПСС обсудил вопрос о ходе выполнения критических замечаний и предложений, высказанных делегатами на XXIII областной отчетно-выборной партийной конференции. С информацией по этому вопросу выступил первый секретарь областного комитета партии В. И. Ситников.

Пленум Ангарского ГК КПСС

24 апреля состоялся пленум Ангарского горкома партии, рассмотревший организационные вопросы. Пленум освободил А. Е. Худякова от обязанностей первого секретаря и члена бюро горкома партии в связи с утверждением его заведующим отделом химической промышленности обкома КПСС. Пленум избрал первым секретарем и членом бюро Ангарского горкома партии В. К. Худошина, слушателя Академии общественных наук при ЦК КПСС, работавшего ранее вторым секретарем этого горкома.

В работе пленума принял участие второй секретарь областного комитета партии В. И. Потапов.

ИМ ПРОДОЛЖАТЬ ДЕЛО ВЕТЕРАНОВ

● Репортаж из райкома партии

Торжественно - нарядные заходили молодые коммунисты. По давней традиции в день рождения Владимира Ильича Ленина им вручались партийные документы в Центральном райкоме партии.

Говорит первый секретарь Центрального РК КПСС И. Х. Капарик:

— Памятным будет для вас сегодняшний день, потому что совпал он со знаменательной датой — 117-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина. Вы знаете, что на протяжении уже нескольких лет в честь этой даты апрель объявляется ударным месяцем. Рад вам сообщить, что по итогам трех недель наш район стал победителем в областном соревновании. Дело чести трудиться не менее ударно и дальше. Призываю и вас внести свой вклад.

— Мы с вами живем в очень интересное время, — продолжил первый секретарь, — время перестройки. Двенадцатая пятилетка войдет в историю как пятилетка коренных перемен. Чтобы они наступили, нужно каждому начать с себя. И на вас, молодые, большая надежда. Почаще сверяйте мысленно свои дела и поступки по Ленину. Проявляйте инициативу, ответственность, творческое отношение к делу. Являйте собой пример всегда и во всем!

И вот наступает самый торжественный момент. По поручению бюро РК КПСС тов. Капарик вручает партийные документы.

Один за другим подходят к столу А. В. Рассамгин — мастер практического обучения школы ДОСААФ, Н. И. Козорез — следователь РОВД, Н. А. Бутакова — старший продавец книготорга, Л. В. Королева — препода-

ватель У КП Института народного хозяйства.

Им вручаются кандидатские карточки. Впереди, целый год, настоящий экзамен — перед товарищами по работе, перед близкими людьми на право носить звание партийца



А для дежурного слесаря цементно-горного комбината М. Е. Сухотина, учителя школы № 27 Л. В. Дудкиной, швеи Ангарской швейной фабрики Л. М. Крапивкиной, товарного кассира станции Суховская-Узел Л. А. Рудых, электромонтера городского узла связи М. А. Ковалева и других это время уже позади. Сегодня они — полноправные члены КПСС.

Но и для тех, и для других вся жизнь впереди — экзамен. Повседневная она будет предъявлять к ним высокие требования. Ведь коммунист — это тот, кто идет впереди. Кто не ждет и не имеет права на какие-либо привилегии. Есть лишь одна единственная: быть там, где труднее.

Крепко сжимая в руках пурпурные книжечки, возмужавшим вниманием слушает воспоминания о боевой юности. У каждого — благоухающая роза в руках, книги на память.

Мой сосед осторожно развернул новенький партбилет. Вгляделся в дорожке, близкие каждому советскому человеку черты Ильича. Медленно пролистал чистые еще странички. И бережно спрятал в нагрудный карман. Ближе к сердцу.

Кто больше волновался — молодые коммунисты или

верить, что не посрамят они чести и достоинства отцов и дедов. Оправдают доверие.

Верят в это те, кто давал рекомендации. Например, машинист Г. А. Тяпкина и старший инженер В. В. Колчин, поручившиеся за своего товарища — Татьяну Константиновну Марову, машиниста котлотурбинного цеха ТЭЦ-9. Она принята кандидатом в члены КПСС.

Рано потерявшая родителей, вынуждена была Татьяна Константиновна добиваться в жизни всего сама. Рано начала работать, десятилетку заканчивала в школе рабочей молодежи. Было ей всего 20 лет, когда вручили первую награду — медаль «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

«Человек честный, принципиальный, требовательный». «Исполнительный и ответственный товарищ, технически грамотный, знающий свое дело специалист». «Общественница: член цехкома, член товарищеского суда, профгруппорг». Так отзывались о Т. К. Маровой товарищи. А на днях выдвинул ее коллектив станции кандидатом в депутаты областного Совета.

Депутатом Центрального райсовета является станочница-торцовщица объединения «Китойлес» София Матвеевна Глобина. Теперь она член КПСС. Комсомольская рекомендация, так же как и две другие, говорит о ней, как о хорошем человеке, отличной производственнице: и нормы выработки выполняет на 110—115 процентов, и работать может на всех деревообрабатывающих станках в цехе.

Г. ГОЛЬТЯПИНА.

На снимке (слева-направо): молодые коммунисты В. И. Васильев, О. Н. Шишмарев, В. Е. Иванов, Н. А. Козлова, Б. С. Попов, ветераны партии Л. Г. Корольчук, Т. А. Гребенчук.

Фото В. МАКСУЛЯ.

Ведомственный контроль

Порядок на производстве — это тот фундамент, на который опирается перестройка. Утверждение порядка невозможно без активного, заинтересованного участия в этом всех членов трудового коллектива, в том числе и тех, кто осуществляет ведомственный контроль. Сейчас все острее ставится вопрос повысить эффективность такого контроля.

Всем известно, когда на предприятии создается обстановка, не позволяющая безнаказанным недисциплинированностью, бесхозяйственностью и расточительностью, то это заставляет каждого работника относиться к порученному делу с высокой ответственностью.

И наоборот, в обстановке бесконтрольности, отсутствия требовательности неизбежно возникают разболтанность и безответственность. Об этом свидетельствуют проверки, проводимые органами народного контроля.

Ведомственный контроль осуществляет не только контрольно-ревизионный аппарат — очень важная роль отведена отделам предприятий и объединений. Главное в их работе не только организация дела, но и проверка исполнения, устранение недостатков на месте, оперативная помощь в решении вопросов.

При правильной организации ведомственный контроль охватывает всю производственную и финансово-хозяйственную деятельность. Контролеры ведут дело так, чтобы ни одно нарушение государственной дисциплины, ни одно злоупотребление или попытка обмана государства не остались не раскрытыми, а виновные несли заслуженные наказания.

Но, к сожалению, не всегда так бывает. Как показывают проверки, уровень ведомственных проверок остается во многих случаях низким. Вместо все-

стороннего анализа причин отставания в выполнении планов и заданий, непропорциональных расходов и потерь, других недостатков и нарушений ведомственные ревизоры подчас ограничиваются лишь фиксацией отчетных данных, не раскрывают фактического положения дел и из-за этого результативность работы некоторых из них очень слабая.

Так, в контроле общепита орсеп-о «Ангарскнефтеоргсинтез» старший технолог Сургина в 1986 году только дважды брала анализы продукции, а инспектор по торговле Душко — один раз. А ведь их основная функция — осуществлять контроль, инспектировать.

Технологами дирекций пробы на полноту вложения в течение года взяты только в трех столовых, хотя согласно приказу начальника конторы пробы дол-

жны ими браться ежемесячно. График посещения предприятий работниками конторы нет. В контрольных журналах подразделений записи о проводимых проверках работниками конторы общепита производятся очень редко.

Можно проследить и эффективность работы пищевой лаборатории конторы этого орсеп. За прошлый год ею произведен забор пищи на лабораторный анализ и исследовано около трех тысяч проб, и только около 70 оказались с нарушением.

Комитет же народного контроля за одну проверку установил больше нарушений, чем лаборатория за целый год. В столовой № 19 из 6 взятых проб 5 не соответствовали рецептуре. Это, наверно, и есть истинная картина. Какая же польза от такого ведомственного контроля?

В городе находятся подразделения Иркутского треста столо-

вых и ресторанов (рестораны «Тайга», «Кедр», «Саяны», кафе «Ангара»). В ходе проверки там были обнаружены грубейшие нарушения правил советской торговли и технологии приготовления пищи. В основе нарушений то, что бракераж за качеством выпускаемой продукции проводится одним лицом, бракеражные комиссии не работают, на раздачу подают неполноценные блюда с нарушением технологии приготовления.

Все это стало возможным также в результате отсутствия ведомственного контроля со стороны треста за качеством приготовления блюд, соблюдением норм вложения и культуры обслуживания. В контрольных журналах нет отметок о проведении проверок с 1983 года. В результате снижена исполнительская дисциплина со стороны руководителей подразделений, были созданы условия для обмана покупателей, хищений продуктов, произвольной организации торговли.

Окончание на 2-й стр.

Ведомственный контроль

Окончание. Начало на 1-й стр.

Сейчас в городе проводится массовая проверка сохранности материальных ресурсов на предприятиях и в строительных организациях. Проверки показывают, что ведомственные контролеры остаются во многих случаях в роли наблюдателей, а не борются за порядок и организованность.

На низком уровне ведомственный контроль в Иркутском нефтепроводном управлении (Жабин А. Н.), АМУ треста Союзтеплострой (Зименков А. Г.), АМУ треста Красноярскстальконструкция (Левченко С. Г.), СМУ-14 треста Межгорсвязьстрой (Ибрагимов Р. Н.) и в ряде других.

В этих организациях на недо-

статочном уровне налажен учет, слаба взаимная требовательность в борьбе с недостатками, нет порядка в хранении материальных ценностей, что не исключает их порчу и хищения.

Или взять плодоовощной отдела урса (начальник Васильев М. М.). Отдел проявляет слабую требовательность к лицам, занятым хранением продукции, отвечающим за соблюдение температурного режима. А это очень важно, если говорить о сохранности плодоовощной продукции, о причинах понижения ее качества. В контрольных журналах магазинов не делались записи работников отдела.

Поэтому не случайно от покупателей поступают жалобы на некачественную продукцию, на недовесы. Это ведь тоже «эффективность» работы ведомственного контроля.

И таких примеров много. Мы на заседаниях комитетов заслушиваем виновных, наказываем их, добиваемся выполнения наших постановлений. А эффективность всей этой работы пока низка, и одна из причин именно в недостаточной эффективности ведомственного контроля.

Районным и производственным комитетам, а через них и группам следует чаще интересоваться деятельностью ведомственного контроля, повысить спрос за качество проверок и ревизий, за устранение выявленных недостатков и нарушений.

На какие вопросы народным контролерам следует обращать внимание при проведении проверки по этим направлениям? Прежде всего необходимо выяснить, охватывают ли ведомственные контролеры вопросы хозяйственной и финансовой дея-

тельности объединений, предприятий, насколько глубоко проникают они в экономику и организацию производства, следят ли за сохранностью материальных ценностей и денежных средств.

Проверки постановки ведомственного контроля должны отвечать на вопрос: в какой мере он содействует укреплению государственной дисциплины, повышению ответственности кадров, должны также намечать пути улучшения контрольно-ревизионной работы.

Выявляя факты нарушений финансово-хозяйственной деятельности, перерасхода государственных средств, потерь, хищений собственности, надо не только принимать необходимые меры для их устранения, наведения должного порядка, но и выяснять, почему эти нарушения и злоупотребления не были вскрыты ведомственными контролерами, строго спрашивать с них за это.

А. ВЫБИВАНЦЕВ,
председатель городского комитета народного контроля.



Льготы для... Вора

Еще в сентябре прошлого года инспектором ГК НК и работником ОБХСС на пивоваренном заводе проводилась проверка сохранности собственности.

Было установлено, что территория завода плохо охраняется, через дыры забора туда проникают посторонние лица и совершают кражу стеклотары. В 1986 году, например, было похищено с открытых площадок 1660 пустых бутылок.

По этому поводу на заседании городского комитета НК был заслушан директор пивоваренного завода Н. В. Губарев. Он заверил, что будут приняты надлежащие меры по охране территории завода.

И вот прошло время, что изменилось? На заводе построены вольеры для служебных собак. Кое-где отремонтирован периметр забора. Но не все сделано, хотя тов. Губарев сообщил в городской комитет, что меры нужные приняты.

В связи с этим в марте нынешнего года было проведено заседание группы народного контроля завода на тему о сохранности собственности. На заседании была заслушана информация зам. директора завода и зам. командира вневедомственной охраны.

И снова было отмечено: сохранность собственности на заводе не отвечает современным требованиям. Если материальные ценности, которые хранятся на складах, сдаются под охрану на пульты, то стеклотара, поступающая на территорию завода в вагонах, выгружается и хранится на открытых площадках в ящиках и не сдается материально-ответственным лицам под охрану.

Хотя частично забор территории завода подремонтирован, все же находится в неудовлетворительном состоянии. В некоторых местах имеются проломы, оборвана или отсутствует колючая проволока.

Охранное освещение территории местами нарушено. Через ворота на железнодорожной ветке и калитку для входа в заводоуправление без труда могут проникнуть посторонние лица и совершать кражу стеклотары.

На заседании группы народного контроля дирекции завода предложено до 1 июня 1987 года устранить отмеченные недостатки в охране территории завода и упорядочить хранение металлолома.

В. ВОРОБЬЕВ,
внештатный инспектор ГК НК.
В. ПОЛТАВЧЕНКО,
председатель группы народного контроля пивоваренного завода.

РЕЙД ПЕЧАТИ И НК



ЗА ЗАВОДСКИМ ЗАБОРОМ

По сигналу одного из садовых обществ, комитет народного контроля Юго-Западного района организовал проверку. В рейде участвовали врач городской санэпидстанции Ю. И. Чуприков, внештатный инспектор ГК НК Долгих А. П., фотокорреспондент газеты «Знамя коммунизма» В. Максудов, председатель общества садоводов «Швейник» И. М. Анищенко.

Вокруг территории завода БВК с километровой радиусом существует зеленая санитарная зона.

По лесу проложена дорога, которая идет к трем садоводческим обществам: «Швейник», «Ранет» и «Зеленый огонек». В зимнее время, пока сады находились под покровом снега и жизнь на них была в стадии «зимней спячки», по ней никто не ездил.

Но вот пришла весна, растаял снег, и дорога оказалась перекрытой. Предпринимчивые начальники цехов, мастерских и гаража завода часть технологических от-

ходов, металлолом, мусор после уборки, металлическую стружку, строительные отходы, тряпье, негодную тару — все это стали вывозить и сваливать на дорогу, о которой мы ведем речь. И не только на нее, но и в прилегающий к дороге лес.

Картина, которую мы увидели на месте, оказалась очень неприглядной и возмутительной.

По завершении осмотра, в котором участвовал зам. директора завода М. М. Истомин, принял участников рейда директор завода БВК В. В. Кузин, которому мы передали информацию и предписание от горсанэпидстанции по поводу устроенной заводом свалки.

Тов. Кузин заверил нас, что меры будут срочно приняты — в течение апреля наведен порядок, дорога освобождена от завалов. А в мае все крупные металлоконструкции будут порезаны и вывезены как металлолом.

По поручению участников рейда **А. ДОЛГИХ.**
На снимках: «улов» дозорных.



ОТКРЫТКА ДОЛЖНИКАМ

После неоднократных напоминаний кое-кто счел необязательным дать ответ газете на критические публикации еще прошлого года.

Поэтому обращаемся с просьбой к райкомам партии (первые секретари тт. Канарик И. Х. и Барсукова М. Р.) призвать к ответу следующих руководителей:

А. А. Бояркина — начальница «Вторсырья» («Парадоксы во «Вторсырье», № 148);

А. Н. Пучкова — начальница СМНУ треста Союзмясомонтаж («Бесхозяйственность», № 181);

С. М. Рапова — секретаря парт-организации опытного завода № 2 треста Сибхиммонтаж («Под угрозой срыва», № 141);

Е. П. Кондратовича — генерального директора объединения «Китойлес» («Брак на экспорт», № 146);

Г. П. Шептала — начальница станции Суховская-Южная («Идут петиции», № 181);

Г. П. Казновского — начальница вагонного депо («Идут петиции», № 181);

В. Н. Ковылеву — начальница Ангарского наливного пункта («Идут петиции», № 181);

Мы ждем также ответы на критические публикации нынешнего года, сроки по которым также истекли, от:

Н. В. Радаева — и. о. директора завода вентиляторов («Сказка о сказке», № 35);

Е. П. Шестакова — начальница СМУ-9 АУС («Настрой на дела», № 31).

ЗАКОН ОДИН,

А ТРЕБОВАНИЯ — РАЗНЫЕ

В этот раз на заседании комитета народного контроля Центрального района приглашенных было особенно много. Одним из вопросов было подведение итогов массовой проверки соблюдения правил советской торговли и общественного питания орса по «Ангарскнефтеоргсинтез». В 12 предприятиях торговли и столовых с 10 по 25 февраля побывали десятки народных контролеров, прожектористов, работников РОВД и ОБХСС.

Провести такой рейд вынудили сами торговые организации. Несмотря на систематические проверки, строгость мер, принимаемых к нарушителям, факты обвеса, обвеса со стороны обслуживающего персонала не сокращаются.

О рейде орса был предупрежден. Тем не менее проверяющие столкнулись с обильным нарушением правил торговли и законности.

В овощном магазине № 47, где заведующая Т. И. Середкина, при контрольном закупе продавец Н. А. Сизых обчитала покупателя на 79 копеек. На заседании районного комитета Сизых сидит смущенная.

— Как получилось, не знаю. И контролеров видела, а вот, ошиблась, — оправдывается продавец с многолетним стажем работы.

Не ошибка это, а скорее всего привычка использовать свое рабочее место для извлечения нетрудовых доходов.

В продовольственном магазине № 35 (директор Т. Х. Мартынюк) в мясном отделе весы уже настроены на обвес, без товара показывают 20 граммов. Под прилавком контролеры обнаружили продукты, которых в продаже не было. При контрольном закупе яблок в трех случаях обсчет составил на 5—7 копеек. Нашему нетребовательному покупателю при этом подсчитывают еще и гниль. Как говорят рискованные люди, «семь бед, один ответ».

Ответ они держали действительно один раз.

— Мы поняли, что требования сейчас разные, — сказала продавец Сизых на заседании комитета НК.

То ли оговорилась продавец, то ли, не подумав, но раскрыла суть борьбы с нетрудовыми доходами в орсе «Ангарскнефтеоргсинтез». Сверху, то есть партия, народный контроль, объявили войну нетрудовым доходам, а

снизу, то есть у прилавка, только сейчас начинают понимать, что наживаться на обмане нехорошо.

Стали системой не порядок и на рынке. Холодильные камеры, предназначенные для хранения продуктов, находятся в антисанитарном состоянии. Текущая и контрольная документация ведется небрежно...

Подобные факты говорят о слабой организации ведомственного контроля, о безответственном отношении руководителей торговых предприятий, о недостатке мер, принимаемых к нарушителям правил советской торговли и игнорировании борьбы с нетрудовыми доходами. Также говорят эти факты о том, что не наступил в организациях торговли и общественного питания перелом в сторону коренного улучшения форм обслуживания.

Н. ИЛЬИН.

БОЛЬШЕ АКТИВНОСТИ

За трезвый образ жизни

На очередном заседании правления общества борьбы за трезвость Центрального района обсуждался вопрос о руководстве первичными организациями ВДОБТ советом объединения «Ангарскиефтеоргсинтез».

Перед заседанием членами правления было проверено несколько первичных организаций, поэтому разговор состоялся предметный, серьезный.

Докладывал председатель совета объединения С. А. Эпель. Он привел такие цифры. В на-

стоящее время общество объединяет 33 первичных организации общей численностью 1750 членов. Не создано до сих пор общество в 8 подразделениях. Самые крупные организации: в орсе — 656 человек и в ЖКУ — 257.

Силами ВДОБТ совместно с обществом «Знание» прочитано за 1986 год 223 лекции на антиалкогольную тематику. Активно работает наркологическая служба, состоящая из 7 наркопунктов и 57 наркопостов. Благодаря этому направлено на добровольное лечение 130 человек, на принудительное — 430. С нынешнего года при ДК нефтехимиков стал действовать клуб трезвости.

Есть первые плоды. В 1986 году по сравнению с предыдущим снизилось на 36,7 процента количество прогулов и на 34,5 —

случаев попадания в медвытрезвитель.

Результаты могли быть лучше, если бы теснее было взаимодействие общества трезвости с хозяйственными, общественными организациями, занимающимися вопросами борьбы за трезвый образ жизни.

Прозвучали в адрес работы совета и другие замечания. Заседания его проводятся в основном инструктивного характера, не заслушивается работа первичных организаций. Есть упущения в оформлении документации. Не всегда оперативно ведется учет и оформление членства ВДОБТ.

Правление рекомендовало со-

вету общества трезвости объединению предусмотреть систематическое заслушивание председателей ВДОБТ подразделений, добиться создания первичных организаций во всех коллективах. Больше уделять внимания активной, разъяснительной работе среди молодежи непосредственно в общежитиях, школах. Обратить внимание на такую форму работы, как участие в деятельности советов по месту жительства, в массовых мероприятиях, связанных с обрядами, выездом на отдых и т. д. Придать всей работе наступательный и целенаправленный характер.

А. КЛЕНОВА.

Улица Фестивальная, 15 — таков новый адрес театра «Факел» Дворца культуры «Современник».

Давно мечтали иметь свое помещение артисты народного театра, и вот их мечта осуществилась. В феврале бывшее здание клуба «Комсомолец» было передано в ведение этого коллектива. Участники театра с энтузиазмом взялись за его реконструкцию, и в канун Международного дня театра первые зрители стали свидетелями рождения и нового спектакля по роману Б. Васильева «Завтра была война» и нового театра одновременно.

ТЕАТР «ФАКЕЛ» МЕНЯЕТ ПРОПИСКУ

Эта встреча надолго запомнится и тем, кто присутствовал в зале, и артистам, играющим в спектакле.

Сейчас еще рано говорить о том, что с переездом в новое помещение наша работа идет достаточно гладко. Много еще нерешенных организационных, хозяйственных и творческих проблем, проблем, касающихся освещения, решения сценического пространства, оформления интерьера.

Наличие собственной сценической площадки позволит нам чаще встречаться со зрителями, приглашать к себе в гости театральные коллективы города и области, создать вокруг театра определенную атмосферу, которая бы способствовала не просто организации досуга, а насыщению бы уровнем размышлений о жизни, совершенствовании человеческих отношений, словом, мы будем стремиться к созданию таких условий, при которых театр становился бы поистине центром духовной жизни.

В соответствии с этими задачами мы будем строить и свои планы. Уже в ближайшее время афиша пригласит ангарчан на встречу со студентами Иркутского театрального училища, побывают у нас в гостях и театр-студия ДК нефтехимиков «Родничок», продолжит свою работу клуб любителей театра для юношества, организованный нами два года назад, готовятся новые встречи в клубе творческой интеллигенции «Дебют».

В мае мы готовимся провести вечер, посвященный открытию нашего театра. На этом вечере мы расскажем зрителям о жизни театра, о его планах на будущее.

Уже сегодня в театре идут напряженные репетиции сразу трех спектаклей — это «Золотые рыбки» Ю. Князева, «Красный уголок» М. Розовского; и еще мы планируем завершить работу над пьесой А. Островского «Гроза».

А. КОНОНОВ,
режиссер народного театра «Факел».

ФОТОКОНКУРС «ОТЕЧЕСТВО МОЕ»



На главный пост. Рядом с дедушкой. К Ленину.

Фото В. ШТЫРЦА, В. МАКСУЛЯ, И. АМОСОВА.

НА ПОРОГЕ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА

В свои права вступила весна. Тысячи ангарчан устремляются к вскрывшимся водоемам, к общению с природой, к активному отдыху у воды на свежем воздухе. И здесь хотелось бы напомнить, что вода не только полезна и приятна, но и опасна!

Весна нынешнего года чуть было не оказалась последней для шестилетнего Васи Г. и его пятилетнего друга Саша Х., вышедших на подтаявший лед Китою в районе поселка Кирова 15 марта и провалившихся под него, не оказавшись поблизости учащиеся СПТУ-8 Н. Козлов и О. Сапов.

До сих пор неизвестна судьба двух заядлых рыболовов-любителей Евсевлева В. Г. и Чеботарева Н. В., уплывших на моторной лодке из поселка Звереве еще 31 марта.

Из-за несоблюдения правил пользования ледовыми переправами на дне Малого моря озера Байкал с марта покоятся около 20 автомашин. В их числе и несколько ангарских. Обошлось, к счастью, без человеческих жертв.

Сотни любителей острых ощущений в теплые дни, несмотря на запрет горисполкома, устремляются к теплому каналу иску-

паться в нем или помыть машину. И забывают о том, что за прошедшее пятилетие в нем погибло 23 человека.

Памятью об ответственности за безопасное нахождение граждан у воды во время отдыха, исполком Ангарского городского Совета народных депутатов на апрельском заседании рассмотрел вопрос «О состоянии охраны жизни людей на водоемах города, организации мест отдыха населения у воды в 1986 году и мерах по их улучшению в 1987 году».

Согласно принятому решению в городе организуется работа двух пляжей: один на левом берегу реки Китою за мостом — ответственный за оборудование, обеспечение безопасности на воде, функционирование медпункта — объединение «Ангарскиефтеоргсинтез» (т. Блудов Б. А.) и второй на Еловском водохранилище — ответственный за оборудование, обеспечение безопасности на воде — УКХ города (т. Даниловцев Ю. М.).

В пойме реки Китою в 95-м квартале организуется работа места массового отдыха — ответственные за оборудование и обеспечение безопасности — управление строительства (т. Авдеев Ю. И.) и объединение «Китойлес» (т. Кондратович Е. П.).

Названные пляжи и место отдыха должны быть приняты комиссией под председательством зам. председателя горисполкома Ю. А. Зиновьева.

В преддверии купального сезона и летних каникул исполком обязал руководителей народного и профтехобразования в апреле-мае провести во всех школах месячники, а в СПТУ — недели безопасности на воде.

На 1987 год предусматривается целый комплекс мероприятий, направленных на обеспечение безопасного отдыха горожан у воды, в том числе в пионерских и спортивных лагерях, на турбазах и базах отдыха предприятий, в стройотрядах и в летних трудовых лагерях.

Управлению внутренних дел горисполкома совместно с ГИМС предложено усилить контроль за соблюдением гражданами правопорядка на пляжах, в местах массового отдыха и купания людей, на пристани, базах-стоянках маломерных судов и теплом канале.

Государственной инспекцией по маломерным судам (т. Орлов Ю. А.) совместно со спецдружиной предложено ужесточить контроль за поведением судоводителей на акваториях рек и базах-стоянках, исключить случаи выхода в плавание в нетрезвом виде и без средств спасания. Нарушители будут задерживаться и привлекаться к административной ответственности, а задержанные суда направляться на штрафную площадку базы-стоянки нефтехимиков в 11-м районе.

В. МЕЩЕРСКИЙ,
председатель горсовета ОСВОДа.

КНИГОГРАД

„МУЗЫКА - 88“

В книжный магазин «Аэлита» поступил издательский план «Музыка» на 1988 год, принимаются предварительные заказы. Музыкальные произведения и книги адресуются музыкантам-профессионалам, педагогам музыкальных учебных заведений, участникам и руководителям коллективов художественной самодеятельности, любителям музыки.

70-летию Советских Вооруженных Сил посвящаются вокальные произведения: «Защитники страны», «Голубые просторы Родины», «Мы — армия народа» и другие.

70-летие ВЛКСМ будет отмечено сборниками: «Я — комсомолец», «Не расстанусь с комсомолом», «Комсомольская песня моя».

Для учащихся музыкальных учебных заведений будут выпущены учебники и пособия: Ю. Августинов — «Учись играть на рояле», Н. Соколов — «Ребенок за роялем», «Фортепианная игра» под ред. А. Николаева,

«Хрестоматия педагогического репертуара» с 1 — 7 классы, отдельные сборники по баяну: П. Говорушко — «Начальная школа игры на баяне», А. Онтегин — «Школа игры на баяне».

Большой выбор сборников для гитары: Е. Ларичев — «Самостоятель игры на шестиструнной гитаре», В. Вавилов — «Самостоятель игры на семиструнной гитаре», С. Арневич — «Практическое руководство игры на бас-гитаре».

Для дошкольного воспитания издаются серии «Музыка в детском саду», «Праздники в

детском саду», «Антология советской, детской песни», «Артек и песня», «Веселая карусель».

Любителям эстрадной музыки будут предназначены авторские сборники: П. Аедоницкий — «Песни на стихи М. Танина», «Поет Алла Пугачева», текстовые песенники «Наша биография», «Наши песни-1988» и др.

В серии «Мастера исполнительского искусства» выйдут книги: Тимохин В. — «Елена Образцова», Фрумкис Т. — «Раймонд Паулс», в серии «Человек. События. Время» — альбом «Римский. Кореаков».

Справочная литература представлена Ежегодником памятных музыкальных дат и событий 1989, Кратким музыкальным словарем для учащихся, словарем иностранных терминов.

Своевременно оформляйте предварительные заказы!

А. МИХАЙЛОВА,
работник «Аэлита».

Чей отряд сильнее?

Становится традицией проведение общегородского смотра-конкурса отрядов юных дзержинцев. В этом году конкурс посвящен XX съезду ВЛКСМ.

20 отрядов из разных школ города соревновались на пяти этапах. Проверилось знание каждым участником основных законов нашей жизни, криминалистики, правил дорожного движения и стрельбы. Интересным и сложным был конкурс командиров отрядов.

Успешно пройдя все этапы, победителями стали отряды школ № 6, 10, 40. Они награждены дипломами УВД и памятными подарками. Особо отмечен отряд дзержинцев СПТУ-32, второй год активно занимающийся этой работой.

Е. ЗАОСТРОВСКАЯ,
методист Дворца пионеров.



ВТОРНИК, 28 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — «Игра Хамелеона», 1-я и 2-я серии, 11,45 — Новости, 17,15 — «Экспедиция в XXI век», Научно-популярная передача для школьников, 18,15 — Мультфильм, 18,25 — «Предупреждение», Док. фильм о событиях на Чернобыльской АЭС и о мерах по ликвидации аварии, 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — «Наука и жизнь», 20,35 — Все пьесы М. Горького, «Мещане», Фильм-спектакль, 22,00 — «Время», 22,35 — Продолжение фильма-спектакля «Мещане», 23,45 — Сегодня в мире, 24,00 — Фильм-балет «Чапелинана».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9,15 — Телефильм, 9,35, 10,35 — Музыка, 2 класс, И. О. Дунаевский, 10,05 — Французский язык, 2-й год обучения, Передача № 40, 11,05 — Ученики СПТУ, Эстетическое воспитание, Декоративно-прикладное искусство, 11,25 — Научно-популярный фильм, 11,35, 12,40 — Основы информатики и вычислительной техники, 9 класс, 12,05 — «Русская речь», 13,10 — «Идеальный муж», Худ. фильм, 14,40 — Экран — учителю, Н. В. Гете, «Фауст», 9 класс.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16,40 — «Новости Приангарья», 16,50 — «Был месяц май», Худ. фильм, 18,40 — Игрет заслуженный артист РСФСР П. Полукин (гитара), 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Советы и время», Ведет передачу зав. организационно-инструкторским отделом облсполкома Н. А. Белов, 19,55 — «Актуальное интервью», Встреча с делегатами XX съезда ВЛКСМ.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21,00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21,15 — «До шестнадцати и старше», 22,00 — «Время», 22,35 — «Соперницы», Худ. фильм.

СРЕДА, 29 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — Все пьесы М. Горького, «Мещане», Фильм-спектакль, 17,15 — «Сколько верст до рейхстага», Док. фильм, 17,45 — «Наш сад», 18,15 — «Здравствуй, песня!», 18,45 — «До шестнадцати и старше», 19,30 — Концерт, 19,45 — Сегодня в мире,

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15 — Док. фильм, 9,35, 10,35 —

20,00 — Концерт, 20,30 — Худ. фильм «Идуший следом», 22,00 — «Время», 22,30 — Игрет инструментальный ансамбль «Диалог», 23,00 — Спортивная программа, Хоккей, Чемпионат мира, Матч команд финальной группы, Футбол, Отборочный матч чемпионата Европы, Сборная СССР — сборная ГДР.

2-я программа

9,15 — Док. фильм, 9,35, 10,35 — География, 7 класс, Охрана природы в СССР, 10,05, 15,00 — Немецкий язык, 2-й год обучения, Передача 17-я, 11,05 — Научно-популярный фильм, 11,35, 12,40 — История, 9 класс, Культурная революция в СССР, 12,05 — «Шахматная школа», 13,10 — «Не все кометы гаснут», Худ. фильм, 14,25 — Экран — учителю Физика, 6 класс, Энергия и работа, 14,55 — Новости, 15,30 — «Уроки истории», Тележурнал.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17,50 — «Новости Приангарья», 18,00 — «Веселый хоровод», Заключительный концерт фестиваля хореографических коллективов школ г. Иркутска, 18,30 — Телефильм, 19,00 — «Приангарье», 19,25 — Фильм-концерт, 20,05 — Док. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21,00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21,15 — «Наука и техника», Киножурнал, 21,25 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры», И. Брамс, Соната № 3 для скрипки и фортепиано, 22,00 — «Время», 22,30 — «Мелодия белой ночи», Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 30 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,05 — «Идуший следом», Худ. фильм, 10,35 — «В мире животных», 11,35 — «Новости», 17,15 — Док. фильм, 17,35 — Мультфильм, 17,55 — «От Чикаго до Филадельфии», Док. фильм, 18,55 — «Агропром: сегодня и завтра», 19,25 — «Город, папа и я», Док. фильм о вреде пьянства, 19,45 — Сегодня в мире, 20,00 — Хоккей, Чемпионат мира, Матч команд финальной группы, 22,00 — «Время», 22,35 — «Спутник телезрителя», 23,10 — Худ. фильм, «Зимняя вишня», 00,40 — Сегодня в мире, 00,55 — «Возьмемся за руки, друзья!».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15 — Док. фильм, 9,35, 10,35 —

Природоведение, 4 класс, Разнообразие растений и животных суши, 9,55 — «Отражение», Научно-популярный фильм, 10,05, 15,05 — Испанский язык, 2-й год обучения, Буэнос-Айрес, 10,55 — Научно-популярный фильм, 11,05 — Ученики СПТУ, История, Научно-техническая революция в современном мире, 11,35, 12,40 — Ознакомление с окружающим миром, 1 класс, Мы живем в одной стране, 11,55 — Песня А. Фатьянова, Стихи и песни военных лет, 13,00 — «Мелодия белой ночи», Худ. фильм, 14,35 — Экран учителю, История, 6 класс, Искусство эпохи Возрождения, 15,35 — Новости, 15,40 — «Наш сад».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17,05 — «Новости Приангарья», 17,15 — Док. фильм, 18,15 — Концерт, 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «От Симбирска до Ульяновска», Док. фильм, 19,55 — Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21,00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21,15 — Научно-популярный фильм, 21,30 — Ритмическая гимнастика, 22,00 — «Время», 22,35 — Концерт.

ПЯТНИЦА, 1 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — А. Твардовский, «О Родине большой и малой», Фильм-концерт, 9,45 — Поет вокальное трио «Рябиночка», 10,00 — Док. фильм, 10,30 — «Пит Сингер: мы преодолеем», Музыкальная передача, 11,35 — Творчество народов мира, 12,20 — Док. фильм «За выживание человечества», О Московском международном форуме, 13,15 — «Все любят цирк», 14,00 — Премьера научно-популярного фильма «Ленин, Целеустремленность», О деятельности В. И. Ленина по укреплению партии нового типа, 14,20 — Песни и танцы народов СССР, 14,40 Москва, Красная площадь, Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. По окончании — «Улыбки мая», Праздничный концерт, 17,00 — Концерт солистов и оркестра ГАБТа, 17,55 — Мультфильм, 18,15 — Концерт, 18,50 — Худ. фильм, «Солнце в кармане», 20,00 — «Здравствуй, май!» Музыкальная программа, 22,00 — Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся 1 Мая, 23,00 — Хоккей, Чемпионат мира, Матч команд финальной группы.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9,20 — Поет и танцует молодость, 9,35 — Док. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

9,50 — Праздничный репортаж, посвященный Дню международной со-

лидарности трудящихся — 1 Мая, ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 12,30 — Фильм-детям, «Зловредное воскресенье», 13,45 — Док. фильм, 14,00 — Игрет Л. Тимофеева (Фортениано), 14,20 — Песни и танцы народов СССР, 14,40 — Москва, Красная площадь, Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. По окончании (16,30) — «Улыбки мая» Праздничный концерт, 17,00 — Мультфильм, 17,20 — «Веселая хроника опасного путешествия», Музыкальный фильм-реву, 18,45 — Док. фильм, 19,05 — Концерт, 19,20 — «Проспись и пой», Фильм-спектакль, 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21,15 — Док. фильм, 22,00 — Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся — 1 Мая, 23,00 — На экране — кинокомедия, «Операция «Ы» и другие приключения Шурика».

СУББОТА, 2 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 8,50 — «Отчего и почему», 9,20 — «Родники», 9,50 — Телефильм «Память», Воспоминания старых большевиков, революционные песни в их исполнении, 10,20 — «Для всех и для каждого», 10,50 — Хоккей, Чемпионат мира, Матч команд финальной группы, 12,55 — К 70-летию Великого Октября, История немеркнущие строки, Худ. фильм, «Фронт», 15,00 — «Веселые нотки», Конкурс юных вокалистов, 16,00 — «Очевидное — невероятное», 17,00 — Концерт для делегатов XX съезда ВЛКСМ в Кремлевском Дворце съездов, (Повторение от 17 апреля), 19,05 — Мультфильм, 19,40 — Худ. фильм, «Жесткий романс», 1-я и 2-я серии, 22,00 — «Время», 22,35 — В субботу вечером, Мультфильм для взрослых, «Контакты», «Конфликты», 23,10 — «КВН-87».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9,15 — Телефильм, 9,30 — Ритмическая гимнастика, 10,00 — Научно-популярный фильм, 10,25 — «Утренняя почта», 10,55 — «Служили два товарища», Худ. фильм, 12,30 — «Строительство и архитектура», Киножурнал, 12,40 — «Чешская филармония — молодежи», Передача из ЧССР, 13,30 — Телевизионный спектакль «Он приехал в день поминовения», По мотивам романа Ж. Сименона, 1-я и 2-я серии, 17,10 — «Мировая художественная культура», Революционный плакат, 17,40 — Мультфильм, 18,20 — «Небесный тихоход», Худ. фильм, 19,35 — Реклама, 19,40 — Концерт, 20,05 — Док. фильм, 20,15 — Концерт эстрадной и джазовой му-

зыка, 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21,15 — «Выставка», Телефильм о творчестве советского скульптора С. Т. Коненкова, 21,45 — Пост академический хор МГУ имени М. В. Ломоносова, 22,00 — «Время», 22,35 — Док. фильм, 23,00 — Футбол, Чемпионат СССР, «Спартак» — «Динамо» (Москва), «Динамо» (Киев) — ЦСКА, 2-й тайм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8,00 — Утренняя зарядка, Мультфильм, Музыка, 8,30 — «Время», 9,15 — Док. фильм, 9,40 — Ритмическая гимнастика, 10,25 — Тираж «Спортлото», 10,40 — «Будильник», 11,10 — «Служу Советскому Союзу!», 12,10 — «Утренняя почта», 12,40 — «Клуб путешественников», 13,40 — «Музыкальный кюск», 14,10 — «Сельский час», 15,10 — «Здоровье», 15,55 — Телемост «Москва — Лондон», 17,05 — «Призвание», 17,35 — Научно-популярный фильм «Надежда Крупская, Воспоминания о жизни», 17,55 — Фильм — детям, «Дорого пожаловать, или Посторонним вход воспрещен», 19,05 — Мультфильм, 19,25 — «Кинофлеша», 20,15 — Эстрадная программа «Шире круг», 22,00 — «Время», 22,30 — «В современных ритмах», Концерт с участием эстрадно-симфонического оркестра ЦТ и ВР под управлением А. Петухова, 23,00 — «Москва», Кинообозрение, 23,10 — Новости, 23,15 — Хоккей, Чемпионат мира, Матч команд финальной группы.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9,00 — «На зарядку становись!» 9,20 — «Таллинские музыкальные картины», Пять революционных песен, 9,40 — «Царевна-лягушка», Мультфильм, 10,10 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры», Ю. Шапорин, Симфония-кантата «На поле Куликовом» для солистов, хора и оркестра, 11,30 — «Русская речь», 12,00 — Док. фильм, 12,30 — Теле-спектакль «Березовая ветка», Автор — Ю. Визбор, 15,20 — «Вольная борьба», Чемпионат Европы, 16,05 — За безопасность движения, 16,10 — «Все начинается с любви», Худ. фильм, 17,25 — «Музей на Делегатской», Русское чаепитие, 17,55 — Концерт ансамбля «Оризон», 18,35 — Док. фильм, 18,45 — Программа Ленинградской студии телевидения, 20,00 — «В мире животных», 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!», 21,15 — «Наш дом», Тележурнал, 22,00 — «Время», 22,30 — «Приказано взять живым», Худ. фильм.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Чуело, 15. Как стать звездой, 17,30. Каллина красная, 21. «РОДИНА» — Кин-дза-дза (2 серии), 11, 14, 17, 20. Автоответчик, 6.04-28. «МИР» — Трое мужчин и младенец в люльке (дети до 16 лет не допускаются), 10, 12, 13-40, 16-10, 18, 20, 21-40. «ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Папаша (дети до 16 лет не допускаются), 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Зал «Восход» — Тайна жителей Луны, 9-40, 13-30, 15. Не ходите, девки, замуж, 11, 17, 19, 21. «ОКТАБЕРЬ» — Обвиняется свадьба, 13, 15, 17, 19, 21. «ПИОНЕР» — На золотом крыльце сидели, 10, 12, 14, 16. Неукротимая маркиза (2 серии), 18, 20, 20. Кинотеатру «Пионер» требуется художник. «Победа» — Джентельмены удачи, 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-30. «КОМСОМОЛЕЦ» — Магия черная и белая, 14. Афоня, 16, 18, 20 (удл.). «ГРЕНАДА» — Орлята Чапая, 10, 12, 16. Кортик, 14. Покаяние (2 серии), 18, 20-50.

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ОПС строительства во вновь открываемые продовольственные магазины, расположенные в 13 и 6-а м-районах, в открывающийся после ремонта магазин «Ангара», а также в другие предприятия по продаже продовольственных товаров и общественного питания: заведующих магазинами, ст. продавцов, продавцов, младших продавцов, фасовщиков, контролеров-кассиров, кассиров, ст. кассиров, приемщиков молочной посуды, ст. кладовщиков, кладовщиков, поваров, буфетчиков, кухарочников, посудодоборщников, машинистов посудомоечных машин, уборщиков, продавцов по продаже товаров мелкой розницы, бухгалтеров-инвентаризаторов. На индивидуальное обучение

Ангарский цех фотохудожественной керамики принимает заказы на изготовление портретов и надписей на металлоэмалевых плитках овальной формы для памятных и других целей. Фотоизображение, выполненное на металлоэмале, обладает исключительной стойкостью к воздействию атмосферы и очень долговечно. В настоящее время цех фотокерамики имеет возможность в более короткий срок изготовить заказы.

учеников: подавцов и контролеров-кассиров промышленных и продовольственных товаров, буфетчиц, поваров, кондитеров. Срок обучения 3—6 месяцев, за период обучения выплачивается стипендия. Орс располагает современными, удобными для работы магазинами, столовыми. В крупных предприятиях торговли и школьных столовых введена сделно-премиальная оплата труда. Работникам ежегодно при уходе в очередной отпуск оказывается материальная помощь, нуждающимся в восстановлении здоровья выделяются путевки на санаторное лечение, базы отдыха, имеются места в детских учреждениях, одиноким предоставляется общежитие. Обращаться в бюро по трудоустройству.

Заказы на фотоувалы принимаются во всех фотографиях г. Ангарска, Черемхово, Нижнеудинска, Зимы, Тулуна, Тайшета, а также во всех приемных пунктах этих районов. Кроме того, заказ можно оформить по адресу: г. Ангарск, кв. 30, дом 4 (напротив рынка), тел.: 2-93-58. Все принятые в работу оригиналы возвращаются. Качество и сроки исполнения заказов гарантируются. (0161)

РСУ зеленого хозяйства предупреждает, что самовольные посадки картофеля в районе АЭМЗ и поселка Байкальск запрещаются в связи с разработкой торфа. РСУ будет реализовывать население рассадку различных цветов в мае-июне 1987 г., а также предприятиям и организациям по безналичному и наличному расчету. РСУ зеленого хозяйства расположено: пос. Байкальск, ул. Макаренко, 8. (0269).

Ангарский завод бытовой химии предлагает для реализации по безналичному расчету, а частным лицам за наличный расчет следующее: бочки металлические из облепленного металла по цене 2 рубля за штуку, мешки джутовые б/у по цене 25 коп. за штуку, картон коробочный, хром-эрац, формат 400 мм по цене 485 руб. за 1 тонну. Обращаться: 665805, г. Ангарск, 13-й район, тел.: 7-68-89, 7-43-26. (0252).

Утерянную трудовую книжку на имя Пруц Евгения Николаевича считать недействительной. (967)

Комиссия по индивидуальной трудовой деятельности Юго-Западного района для координации действий и изучения вопросов реализации Закона СССР об индивидуальной трудовой деятельности просит граждан Юго-Западного района, планирующих заняться индивидуальным трудом, прислать до 01.05.87 г. в исполком, каб. № 19, заявки по следующей форме: ф. и. о., место работы, домашний адрес, род предлагаемой деятельности.

После ремонта открывается прачечное отделение комбината бытового обслуживания (пос. Майск). Предприятия и организации, ранее пользовавшиеся услугами прачечного отделения КБО, приглашаются для возобновления договора по стирке белья. Здесь же принимается в химикату спецодежда от предприятий. (0278).

АМПО «Тепличный комбинат» реализует помидорную рассадку сорта «Руснич» за наличный расчет.

Коллектив АМУ треста Сибмонтавтоматика глубоко скорбит в связи со смертью бывшего работника управления, члена КПСС СМРНОВА Николая Васильевича и выражает искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Руководство профсоюзной организации автобазы треста Сибмонтавтоматика выражает искреннее соболезнование семье и родственникам в связи с кончиной члена КПСС, ветерана труда треста СМРНОВА Николая Васильевича.

Коллектив центральной заводской лаборатории нефтеперерабатывающего завода выражает искреннее соболезнование Кравченко Алле Андреевне, ее родным и близким по поводу тяжелой утраты — смерти матери Софьи Николаевны.

Коллектив Иркутской автобазы АТП п.о. «Сибгазификация» выражает искреннее соболезнование Холупенко Владимиру Васильевичу в связи со смертью матери.

